

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки фахівців спеціальності 201 «Агрономія» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» у Львівському національному університеті природокористування на 2023-2024 н.р.

Ознайомлення із змістом освітньо-професійної програми спеціальності 201 «Агрономія» Львівського НУП з отриманням кваліфікації бакалавр з агрономії свідчить, що її метою, окрім іншого, є підготовка студентів для подальшого навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що важливо для подальшого наукового становлення випускників цієї програми.

Аналіз освітніх компонент, наявних у рецензованій ОПП, дає нам підставу вважати про належний теоретичний і практичний рівень підготовки бакалаврів з агрономії у Львівському НУП. Особливо це важливо у контексті продовження навчання через дослідження випускників спеціальності 201 Агрономія у різних навчальних і наукових установах, і зокрема, в Інституті сільського господарства Карпатського регіону НААН.

Нині у нашій регіональній науковій установі працюють відомі випускники з Дублян доктор с.-г. наук Ільчук Р.В., доктор с.-г. наук Волощук Л.П., доктор с.-г. наук Стасів О.Ф., та ін. Нещодавно кандидатами с.-г. наук (докторами філософії) стали випускники факультету агротехнологій і екології ЛНУП Альохін В.В., Матковська М.В., Ковальчук О.І.; Тимчишин В.С., Заєць П.А., Шинкарук Л.М., Запісоцька М., продовжують навчання в аспірантурі Стефанишин В, Коваль А., Северин І., Мізерник Д. та ін.

Аналіз освітніх компонент рецензованої освітньо-професійної програми спеціальності 201 «Агрономія» за освітнім ступенем «Бакалавр» свідчить про їх повну відповідність вимогам існуючого державного стандарту щодо підготовки бакалаврів з агрономії. Позитивно, що розробниками освітньо-професійної програми враховані наші попередні пропозиції щодо розширення переліку навчальних дисциплін за вибором студента. Окрім цього, наявність таких базових дисциплін, як «Рослинництво», «Землеробство та гербологія» дають можливість використовувати у навчальному процесі досягнення таких відомих вчених європейського рівня, як Лауреат Державної премії України, член-кореспондент НААНУ, доктор с.-г. наук, професор Лихочвор В.В., Заслужений діяч науки і техніки України, академік Вищої освіти України, Заслужений діяч науки і техніки України, академік Вищої освіти України, доктор с.-г. наук, професор Шувар І.А., доктор біологічних наук, академік Академії Лісівничих наук, професор Гнатів П.С. та ін.


З врахуванням того, що окремі випускники вказаної ОПП будуть продовжувати навчання через дослідження, в тому числі і в Інституті сільського

господарства Карпатського регіону НААН хочемо подати деякі пропозиції щодо вдосконалення програми, і зокрема, внесення доповнень у робочі програми навчальних дисциплін. Знаючи вагомі досягнення вчених факультету агротехнологій і екології, вважаємо за доцільне посилити наукову компоненту у таких навчальних дисциплінах як «Рослинництво», «Землеробство», «Селекція, сортознавство та насінництво польових культур», «Ґрунтознавство», «Агрохімія». Саме вони є фундаментальними у подальшому продовженні навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти.

Враховуючи викладене, а також постійне вдосконалення факультетом агротехнологій і екології Львівського НУП освітньо-професійної програми з підготовки фахівців спеціальності 201 Агрономія за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а також наші пропозиції, вважаю за потрібне запровадити у навчальний процес рецензовану програму, яка достатньо добре охоплює як теоретичні аспекти, так і практику сучасного аграрного виробництва та аграрної науки.

Перший заступник
директора з наукової роботи
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН України,
доктор с.-г. наук, професор



 Григорій КОНИК